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Complainant:- Smt. Sati Rani Goswami
ORDER SHEET

06.0s.25 Today is fixed for report of the DGP, Tripura after

making inquiry pursuant to the order dated 12.03.2025.

Received a report from the office of the DGP, Tripura

submitted by AIGP (Crime) dated $.A4.2025.

Perused the report of the DGP, Tripura.

The complaint was filed against some police personnel

of Kadamtala Police Station alleging refusal of lodging FIR

on 19.01.2025 and also against other police official namely:

Gayetri Das, .WFIC of Kadamtala Police Station. Report of

the DGP, Tripura shows that on 20.0L.2025 complainant

went to Kadamtala PS and reported that on 18.0L2025 at

about 2300 hrs her minor daughters namely: Satabdi

Debnath and Tanushree Debnath were returning from

Pratyekrai Poush Mela. On way the accused (i) Pijush Nath

@ Situ S/O Lt. Gopika Nath, (ii) Smt. Anu Nath daughter of

Pijush Nath both of Laxminagar, PS Churaibari, (iii) Smt.

NOTE

03

DATE ORDER

Anamika Nath D/O Sri Pijush Nath and (iv) Sri Bhajan
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Debnath, driver of e-Rickshaw of Kalikapur, Ps

Dharmanagar got down from the e-Rickshaw and

wrongfully restrained way of the minor girl and they

verbally abused them using slangs and threatened them with

dire consequences. They also physically abused and

assaulted the girls by fist and blows.

Subsequently on the same date i.e on 20.01.2025 both

the parties appeared at Kadamtala PS along with Panchayet

members and assured that they would settle the matter

amicably among themselves but the matter was not settled"

SI, Sanjib Sarkar conducted an inquiry and found that there

was previous enmity between the parlies and submitted a

Prosecution Report against both the parties vide Kadamtala

PS P.R No. 58/2025 U/S 126 BNSS on 20.01 .2025.

On 22.01.2025, SP, North received a copy of the

complaint dated 19.01.2025 from the Smt. Sati Rani

Goswami for taking legal action against the accused

persons. The complaint was sent to the Officer-in-Charge,

Kadamtale PS for taking necessary action with direction to

SDPO, Dharmanagar to submit an action taken report on it.
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Thereafter, a case was registered vide Kadamtala PS case

No.2025KDL011 dated 05.02.2025 U/S 126 (2) I

3521115(2)17617413 (5) of BNS and Section 08 of the

POCSO Act, 2012 and investigation of that case is in the

final stage.

The allegations that WHC Gayatri Das had threatened

the complainant to withdraw the case and helped the second

party members to register a false case against the

complainant was totally baseless and false.

This being the position send the copy of this report of the

AIGP (Crime) to the complainant for her response.

Fix on

(JUSTICE LODH)
CHAIRPERSON
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